EXPRESS DUAL 2000 VIANUAL

EXPRESS DUAL
A7 LATF17) 2000

ED2000 #5% ') — )L H EE 14

fa1——H1 K&
| RS E

TOATLAFITILZEEVICEDFICCOHRAZTZR<SBRAICE>TIEEL,
BHRACBE2EBRESEQLHICATDICRELTEZL,




z
z

EXPRESS DUAL - ED2000

TOAZ7LATF2ITI
ED2000 18281 — )L it EE #

N=2N=R#DOIIATLATFITIL2000ffBERZHSEV LT WVWELEE,
BCHYNFESTETVWRT, COPFEBREEIZRTFEELVWEVWGZFNE

SBRAFICEDE>TERSLVWHRZRELT T, ESTRKSZBALKE
TLVERE,

TOARATLAFITILOE > TVWREAROMEZ T -DICRESED-HIC,
CEABIICCOBRBPEEZLILSTEATLIEZTL,

RIFBBERPEAFTECODVTRBAZRN O NECERE < BHEREER L
FEMANEERCEBZHFELES L,

KERAAT I ZHIANINTERHEF - 1-888 474 6348
®HE/N—>/\— K%t - (44) 1788 811600

techsupport@bernhard.co.uk
BUR—LR—DIHDEBREHEVVLELETET :

www.expressdual.com F7% & www.bernhard.co.uk

R|BRBEEZINOBRICE, DIFEBOBRES VTILESEZHHASELLEETV,
MERBEEALBY 2 LECEZREAETAIVANBAIBRICEHUHIETZEVIRET,

H X

ATY N—E DR 3
Z2IC2VT 6
HREEMR 7
NEIEXHRE 9
ME#ICOWVWTHS 10
427 L—LHE 12
ERRKOBERRE 19
HE#ORTER 20
N=YDAKN, 7H#K, BERK 24

BERNHARD AND COMPANY LTD

Bilton Road - Rugby - England - CV22 7DT
Tel +44 1788 811600 - Fax +44 1788 812640

Email: info@bernhard.co.uk
USA Toll Free 1-888 GRIND IT (1-888 474 6348) a

(=]
-
<
I
4
[
w
(-]

ED2000_2005/01/JPN



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

1. ATYH—HOBEH

250 KG
WaX ERADBARE
lll 250 kg AT THEADZ &
P a—

SBEBICEREZRENBEVLSITEE

<—150mm—

KA OZRAKEREIE150 mm
Z7VIN. BEEE(F2200 rpm

EE

EEFOEAY ¥ 7 Nk

ON U— )L OEEEREE 147 ~ 255 rpm O
“:’ #ET
W _3

Efj MBOKER (kg)

© Bernhard and Company Limited a




@
:
:
BSE

EXPRESS DUAL - ED2000

1. ATYH—HOBH

© Bernhard and Company Limited

mY) EFRA>2 N

AEEER !
FRXIEREREDITRVIE

B-RBEHEoLOnREBEEZEBEANDCL

NZN—ABRBAA Y F

IRAREAAS Y F

J—ILBEEAALY F

FIERAAYTF

BEENCHMEEEMT
(74— KBEBPI/HST)



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

EXPRESS
DUAL

e

3 BD

NS IAC ) —)L BlEx KA ON
ON ON
KI2FLE
(B9 &R )

© Bernhard and Company Limited o



:
:

:
BSE

21

2.2
23
24
25

26

2.7

2.8

29

210
211
212

213

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

== -_—
ZE2IcDO2\WT
COWE# TSN —)L. O—F—, FJIL—<. N\—FAHYRI1ZVY R OO NE
FAHE#TT, chIUAOENICEETICFERALEVTLSEEL,
COBBOKRE. EiRE, RTBBIEYEHBIREZ TEADOARNIT>TLILEEL,
HEUNOEN THEBICHNZIBEEICE, XFEERETZ A, O M EHRVTLSEZL,
BERFICEXTH—REZEMFHFTSEEL,

ZIiOVWT - BEOEBESEFERARGEICIERLICENMLET, REICI>TIHEBHEORS
NRETIUEENI HYVET (FLKEBERZFICHIZIESBNL), TOISBHEEICEST
EHREEEZSFSALTEEL,

AR (ZLTXRBBRE) BT IIATLATITIEAOEDEFE > T LEEV, (FHER
ZERAIIERANBRAENBLBNET, )

—ETEEELTILR 2 LIBEAPTEYN B RV EZ T LEARENICEALEVTEZL,
X BAOHRY)FTREATBENEHEIREZFLANTOTLEZWY,

MEBOLICIVIZAPIEZRBLEVWTEEZV, Tz, X7 VKRBT I/H)—BE
ABBICEBERAETNIBNOHZBREBETHEELEVTILEZL,

MEROLPERICESICTRYZEA VT EZ L,

MEBEEHBEIC, DY TATAZY R BN L2V EBEENTVWD e ZXTHIBLTL
72EW,

ERERICOZZPEN BV, BRT—TLENBENICEBEEQTEREEEhTVWDLER
(CHEREL T IZELY,

COFRAEOEBICHE ST, EHNICHBROBR RFET>TLKEEV (R2LOEESH
23 Z5HK, )

WOEEBZERLEL &5, BRILTEEZITVERL &5, BN TVREREY-7IL - %
EZEMLTVRREESICEEL VT IEZL,

ABRBOOVTVAMER TR, BLIFIRFAECEENTHEAL, ARAZRICESTRICZEE
ANR2EMTRBLTIKLEEZ,



:
:

:
BSE

3.1

3.2

3.3

b=

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

RREE

7A—=0V7 M EDFEAICOVT

AECHIENIREOMEBREIBELE 74— VT RMP/NNLY NY22T (NLY KD
E)BE5LFTBBIDENTERY, REOEPAREZNL LR, HEHRDOS v—
SOTIEO2VWTWVWRT7#—J U7 NAOHSELEFRA NERBLTLSEZ W,

NLY RASOBY LFRABORY EFRAT A (HERICHE ) 2RALTTVET,
TA OB HSFREHELEEOI—F—BCRRLTVET,

MEROKREEFIHEROREIRE, CORBEORBICKRRLTVET,

REB
BRELCTDRBABY, BUSRAOBRTEDIBMICKEL TLEET V. HEHOH

B, BLUVEADLBLEE—FIHARENRTVWRIONBENTT., BEZZHOEKE
BEECOVTRER32ZSRL TS EE L,

1.5m (5 ft)

XUVER 1.5m (5 ft)

BBRatEOIYIUTRERICICT
DEAR—RAZE 2 TLEEW

X 3.2

KEICRETS

HEBIKFEZBEBVROLICERBETZONEETT, WEEOT—7IOLCT7IO—)
KEBZEZBVWTKFEZERELTLKEET Y, siEAR, EAFBEEICKEICL2HAYTS
KDOIERELTLKEETVL, HMFIZODVWTVWBRILMN N ZFE>TKRICEET D CEETESE
g,

RILNEFHEDFTEE, EOTONYFUINELKA>TVWRIOZEREL TSEEL,
ChZERBRETL—LZBFOZBIANBYET,



:
:

:
BSE

3.4

3.5

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

REEME (g5 )

EREAR
RIEEGERZE > CEREMEANT>TLEEL,

IOATLAFAITILCE, HERB0.55KW (%4 HP) BHE—2—0ft, AEHERD
N—ARAIL2BO0E—X—NEASNTVET,

MEBERCHBLTVRTSIRYTY N> TERICERL TSEEVY, ChSIHE
BEROEERFEHRY VAOETEICHY) T,

MEREAROERI— RPERBEREICEES2HITLY, 2EFVEYLEVLS,
ZeREMELTSEE,

HEEEEREDEIC20AD T L —H—%BREBLTLEETL,

D=L EO—REBELO—[KAEVICRMEEICEELD ( =HEHOERADL S BRIE
CU=I)EBAEAEETS ) DN E—X—OELVEESEATY., chiZky), V=)
FEMAERFRTNEVTXRICS OIS (EMARA N EZEEELTRDEEVICEA@IC
BLWTWD ) ZElChYET,

(EXBEREROFMIODVTEBREZESLEEZL, )

Yy NTYS

JL—hASHLULRETE, O
>hO=J)L- N\ RO FA
TEZEIEE>TVWERILS, O
MO—JL-N\> R)L%Z—BE) 54
L., ETFTZANBXTEY HETE
BHLTLKEZLV (K35),

XA -2v 7 NEREERTRE
LTWET, CORBEGEAE
ICBRELTLSEZ W, WD40 &
E(AYVRHBEART ) TT
VWRWICAEEY, ZLWEEnL
BhHTEHAELET., BATE>
TUFTY Y7 RNOEASIKETA
L—AIIBBTEZR20Z®IELT
<EZL,

BELTVEVEEID X &P
IZIEWD40E ED AT L —X B
BaREMTFTLKEEW, REN—EYTIN(T74—0-FTE>TUVORNSIN—ZAA)
ICEBBREREMFFTLKEEV, BLAS Y YT NI BEBRIFEVEL A,

XA 2% 7 &, COBFAED "RF) TORHRICH > TEW/LTISEEV, 71—
REEZIICEEVI-FEBHBLTVET, WDA0 BEEFE > THRELIEBEICE, &
BRECBETVI-—N (XERAEBEOEBI—T127#]) Z22HLTHLVTLKEZL,

3.5




:
:

:
BSE

41

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

FEIES LV iHRE

CHXEBOABICL O TR TEOLHOIEBRENEENEVENBYET,
TIOATLAT17)L2000

A2706 3/16"AF TEAAF—

A2719 AT Y NALVTF

A4134 EREBAOY R (WA, 8V)

A2712 ®IO—Z—BYUNAWB7ZT7v K
(8mm ODERWAAF—THEARE)

A4133 AT ZA4VEEHEY b

AB737 RAVYEVR- RLYH—

UTREAZ72a e LTITEXVELETREDOTT
A2714 FZERXRA7OTY K- RZAN
A9182 EXEAOY R (7L—>. BW)
A4063 2EVHRRZAT (K)
A4276 2EVRRZAT (D)
A9181 3EVRRZAT ()
A4097 HEXZY IR RZAN(TL—2)
A6342 Ny OTYT7THRBEAR (RICEHYEEA)
A4106 TUHLAX57TRT AN

RVF74v0R T73T7Y K



@
:
:
BSE

5.1

5.2

5.2.1

5.2.2

5.2.3

5.2.4

5.2.5

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

ME#ICOVWTHS

BECHEDRE

U=, AT T LY ML EEEORETE, BUALDRETEFETHC
ENTEET, BUALTHETHBALE LA U—L Yk, (F7230) FRE
T,

TORTLATFATILIEE, ZNV) % @) OIREICIHELET, chik. BAZZEEREL
NE., ERICETNRYERPRIEMIBICBEVTY=I)LICYHTTRRETERENET,

B TZ i

NYTAVTAZYNIEBLUEREORET I EZMEBEITZIBEICEATORNZER
DENVETT:

D—=)L- RPU TN RLTHYELLARETIhTVWSRZE, O—5—20O0—5—BR 755
YRRIINFTAVIRTZTYNIEERHEICK, O—F— X7V TERELTELL
FABENTVWBRENNETT,

RYRFATRIEUALTRRICHEZITOBEN HYERT, T TINAR— RYRFA
THRERE, XY RN—(THE)IIRY RFATZRIFTEERERT, EER EFEICARY
RFIAT72HELFTET,

D=)LOMEBEETIEICFZ . RYRFAT(TEIT VLK) ZBYNSFLEERXTITSLE
BEHLET, ChiF,. Z<OHYFAUVTIZIYRTRYRFAT-TEOTIVLEN TL—
LD—FPELTEFTENTHY, ChENTETL—LOBERPAIEN BT IZDENNHS

=HTY,

U—JLERY RFA THAENCERMUEVESIC, U—)LFEEICEETE &S,
TLEEV, (FaheELAEVIE)

ZL

%IIEII

D=)LOWBETIRC.EOAYTATIZY NOITXNTOBBEREBHEZE (XTI T,

=), O—F—BENFREBEBRM) Z2FREWEEV V-l z2(HvT12J
“YNIEYDFERET)HELLERE, V-IILERYRFATDORABZITZET, ELWSR
BIZLTHOAELWVREBERTT,

MEFRIHYTA IV MBRECREFEATVWEThERYEREBA, hY T2 T
ZYRORBERIO—5— 73T YRNEEERILF T4V IR TITYRNIL2AY EEE
LTLEEL,

AZYNERMRIALEI T 7 (HEREE) THERAET,



@
:
:
BSE

5.3

5.3.1

5.3.2

5.3.3

534

-
E

5.3.5

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

HEEIZOVWTHS (&z)

COE#ICOVNT

IOARTLAFATIICE2E (FEF3E ) DE—F—HNERAETIhTHY, ENE—
S—tHENFLTRIELET, SE—S—ORERUTOBEITT :

AEVREE—2—

E—R—EFXFTRY VANRBEEOT—TINICT STy RTEEEATHY, 7L*
TN WYy TV I eE2T)— )L EBEEEDIE—2—CTF, T—2—RBT—7
LWOEREESICTEREAR, WY TV TEERDN SERAETT,

BAE—%—
T—7ILOTIEHY ., X4 2+ 7 NEBAZ2200 pmTEEESEET,

RZN-R- E—F—
(A7232; 7V=REUFTA2T BR—RNTL—LERTTOHRIEXTRE)
A7V ORBEBERICXSA> YT NETOEAOELAOBEH ZHELET,

FLERE>

COREERMTELE (2ARE3A ) DE—K—FBLL, HEMAEROY I
hET., COREVERCETEREOY Y RBEh, FEROERL Y FHERA
TEBLSLBYET,

D= I)LEBAN YLD TV HEHICHERZFLESEEVTIEZV, BELRIKRE
CORYTREBYEEA

ey b REY ( "TERRBROBERR, £SRLTEEL)

XA E—E—CEEERTPBAEFNECD L, BREBHIZLALZ2EENS
WTHEBARIFLELET. COREAMY T, HEBERAIICH D X1 > HIHR
YOARMOBFROVEY b REZOEAICOVWTVERT,

A Y FOEBRMEE. TOMBROER[ARICIVESRY FTIH, BEFEALT
WRE—R—DOHEAEREREBEICREENATVET, RL2AAM Y FHEBLHE.
BHBF>THASVEY N RERVEHEE. HEREBRBIDENTEXRT,



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

6. 127 L—LHE

6.1 ZNIV) BB X

IB78 cmETHIZY N, ZOEEHE
TRENTEXRT 2T, FHTHITV
—ARETXRTITITIARAYTAY
IZYRDEFEEAERDBRE T ICHET

BCENTEET V- zZREE LS
HIZ. U= TRNODEREESH DR
ZERLEESEBIBENHYVET, hy T
TJAZYRNOBEICER)ETH, HET
—2—BHNT, FI— PRI NEATE

WO ENVEICEY)ET, ERICH
HREICCDEERBFERE T EEL(
6AEELBITT),

AZYRABERTVEVNCE, U-ILAS
KVO—F—AORT I TIZHEN 3
W EEBFELTKEE VW RYRF AT
EMEBEITRDEEICETESDEXEZEIC
TV ARYRFAT72IZY NIRRT, H 61
IHEAHEBEWVWERDS, U=)LERY RFA
7EDBICKRBA HD e EZBIBLTLE

=L,

6.2. I1=ZvhzHE>

XA v 78 (1BA) Z2—HEWMLE
FTCRTEEET, hyT4201 YR
ET—7ILICEE, SEFERSFHIZZIV
TRIINF 74V IR 727y KNiEdiO
—S—JSTYNCREET. TS5 Y
NOBIERNEFBRICRABITDLN
TEEITOT, "HSIEAZITEEIIC
BAAMNRYRFAZICEFHO—F— (R
WEIIL—T) ICEH LS BV UERR
LTLEEL,

NYTAVTIAZYNDUBNRES
5, HEAREBEAN-—TIZYID
#AAZEELE T HIE/NZIL LD
TINAAY F& T, N—rEHLTIZ
YRELIAWERER SRSV FHS
FEBELTIEZV, HEZREFN—D
Ehengc8TITY MERZREL
F¥I(RB6.2),

6.2

© Bernhard and Company Limited



EXPRESS DUAL - ED2000

6. €127 L—LWE &)

:
:
:
BSE

63 HAYFAVIIZY NOUBROAELVWCEEZRETDES, £6OTY RO—IL-/\
CRLEECELT, BAENFU—LOEEOBTY—ILICHECYEBE5LET, ©
LAY RFA THABERUADEDICHNB LS THAE., HYFA2TI-Y NOLER
HITDEDEPYELTLKEEW (YLFTAYIAR-TSTY NRGEIA—5— 754
YNOBBBREYYET ), ELWVIEBR, BAELEE 8 RETHELOEN S X
42 YT 7RRVCOTVTERETSICAAYET (K6.3).

=LA

U LIRAOE QRS
Ur5BVES CHETE

& 6.3 ({LEFHEN T )

E: O BO0—Z—020TVWAEWVAYFAIIZYRNEIILF 74V OR-TS59Y NTEE
THEAE. NEROODHREE "EYRNTY T -HA R, CBRELTRELTHEZL &
S5, REASE., ZOMNBIINLFTAVIR-TSHYRNEMIFTNESEICRET
EFET,

© Bernhard and Company Limited



EXPRESS DUAL - ED2000

e
6. €17 L—LWHE &)

6.4 RZN—-REEY TS

EAEONVRILEZECBLTEABE ) - OEMETSICES LET., BAEFTEAIK
BAEBDESIC, RSN—R-/TEDBDHTLLEEYN, NSN—R- /T #EFE>THER%E
FTEAILBE (MIN—R ) SEBENFSNIN—ADKAZRLET, NSIN—ARE
N=ABERTEALFEICBH DERBRBL LTV, (REN—EHEZORI/NZILO
MOZCHYET, ) TLT. REANY T2 NSN—ARINEBEABEHESE, NS/N—
ATEUTVICYEBZHNBETEAELTLKEEV, COREENDYTAVIIZYNDE
ATI2TLKEEWY, LT, REN—HPELLEHITZDOEEIELTLKEETL, Ch

. WYTFAVITIZY NOEADBEBAREEHTVWTIEAICY D TREENI HDBEICT
NZEPBIETDEHICEEICKYITT,

X IVATLAFATILTR, BAREAN)-IILIOHEBEZTLICBBIZILEGHY FE
Ao RICTHBZEBNRBIBHZBETE, TOLISBREZLBEVTSLEEL (K64
ZZRLTSEEZY ),

A O LRKD ) —IILZEBBLED
&, LT, AVFATO
Y NCRADASBEVETOREA
BRENTVWRZEHNEETT,

6.4

X BAR, REN—ZHUEEEFHBmmBEZHET. TORICRELET, REAKNYT
ZEYRNTRE, CORMELXTERBICANTEY MIBEZRHTSEE L,

REN=HAKRIN-—R-TEVTVIIEETSNT, REODZXAIIVINBEILYTES
BECE. RBEN—OFIN—OBEEZITSBENFHVET,

© Bernhard and Company Limited m



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

6.5

6.5.1

6.5.2.

© Bernhard and Company Limited

41> 7 L—LWHE =)

=)L &2 I1"Y NZ#EHKTS

TERO—HBTHZU—LEHIZY b (E-—F—L¥TRY IAOBKADYE ) &,
F—TNOEELFELBETI ST Y NCRUNHTERLET . By HHEERD
YFAYTIZY NOER (V- LEERESSAN SBBTEN ) &2 TREL
9.

T, VI E2RETIDOICHELT
BRYFARNEROET, V=IO
Y7 NZRZ7OT7Y MFT7, 77—
BENTY NEHENTVBRESE,
BEYTYY NE13mMmOAERS (/N
BEAEDETERTESHEETL &
S5, BL, EEFEICL>TREFY
FORIECHZENHYETHASTY D
ZXPOAEEBRBLTLEE Y, BE
SHTRNETLEITIIN AYTIY
JeEnomEX, BHI1—v hET—7
IOESSAICEY) FTFBLEER,
HYTA4VTI1ZY N EHBIHIICHE
BLTHEFRLES,

EVXAZ7OTY N RZANZEEOOY RICERL TREES R HFEERIZE
EHUET,

AYTFTAVIIZY NOBEENETLES (=810—
Z— 7oy pNMlO-Z—%ZBEL. BTV T%E
Y NUEREE ), BEHEWMYSHFNRZRATERE T
“YyRET=7IICEYNSHET, BEOY RA)—
LY T RNIELSESICNBEREL, BEI_Y
RZBEELTLSEZL,

D=0+ 7 NEREOY REANFEF—ERLICE
2E5ICHIE LTOMNERRZITV, VF 2T THE
ELTLSEZL,

BEOY ROBECZRE (ABICR>TLTHAR) ¥
DICRBVARRXDZFALET. AEOAERAS
FOTHHICABIDENTEERT,

AZY MOUEARE2 125, AtV N (HEED
BEBPRECEHELOAE (BRI =Y hZEYH
F=@) )ICELIAKZET,
ERI-—RANYTA2TAZY MIBEBVELS,
7Y BT EEZL,




@

:

:
BSE
6.

6.6

6.6.1

6.6.2

6.6.3

6.6.4

6.6.5

6.6.6

3.
x

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

A7 L—LWE &z)

KA DERE
E—R—DARAAYFEANDAEIC, BAZELLVHBUEICHELEXT,

EEE)—LOERCBS, £F£EMI KO- NV RILCEBE, 5F%U—
MeBZET, AFTU—LER><YEGEEAASIY KO- N\ RLEE
LT (EEE). U—LA5&>5 BRI "85, BEERLTLKEE W,

ZTONUNELS/NY RILZ-—BEEELTLKEEY (BAEU-LIEND ),

BAZU-ILOARKICBELET. AF2H403> O NV RILICEEZ, EF
ZU—J)ICEE, ObO-J- N RILZELT (AEE) ., REEERUKSIC
V=LA B&SEBAICE>TEZFEETERLET,

TONEAS/N\Y RILZFXEEEELTIEET L,

V=L ERICR2TRAUVREZTVERTY, SERV-IILLEAL OEMASE2
ERAVRTNVRILZRIDEROET,

D=LBRICR> TRAUREZITVLET. ABUKSIC, U—LEERE 0EMA L
BOATLRAVRTNRILEZRTDERPHET,

LROBEN TELRR]T, V-ILAO-—FESVHIMEAcEMLEZVEZRY
—ILADERIED > THEIELTSEZ L,



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

6.7

b=

6.7.1
6.7.2

6.7.3

6.7.4

6.7.5.

6.7.6

b=

6.7.8

6.7.9

>
E

© Bernhard and Company Limited

A7 L—LWE &z)

MEZRBITD

HE#MOBYYIKEWVIZEBNDICONT, CCETORZERFEEICAE—FT1—ICHHS
nNa&SICHEYET,

H—RAZOMBHETREA—RZEALUTSEE L,
D—IERBET—X—26K8, V- IIHNEBEZ<<ERELTVREZBFELET,

(BBRNSN—ANEOWMBETE., RZN—R- T—F—ZKBL. FF/N—A-
JTEWBIHTRIN—AFLLREELET, )

EFzEI MO NDRLE, BFZIN-A N R (RERNZN-A
J7)ICBE, BEFTRIN—ALBAFSEINO—L- N RILZELTEAE
D—=ILICBVHLYAHDKRSICLET,

BUBREZAAITETV (EF2H8>bO—L N R, EFTRIN-ALEAN
5, A3 MO NORIL) . V=ILARIICEBVWHLEYAHDISICLET,
EAORBZJEVELT)-IOERERICDE>T—EQOHLYAHDIKISICLT
<EEL,

(BB RSN-—AREOHERTIE, CCTRIN-R /T 2/BHTEHBNS/N—
AZERBLET. )

ABRNSN-ANFBE2 S5, ELVRSAIVTTRELTVWACEZBRELTLKE
=L

EEOF2ThThod> O NDRILICEZ, AEYICEAUVEE TEEZE
T, BAZ)-LNICEBSIETTILKLEZY, YODS55FBLVHLYAHIORTRR
ENTIN, CCHEEBRAUNTY,

BMEZENSAH, BNSENE—EORERETHRIN-AT T, KEICWUTEA
DA 71— RZEBMLET,

d>bO=)b- NV RILBHBFIEAHFICRIEL TEEL,



@
:
:
BSE

6.8

6.8.1

6.8.2

6.8.3

“
x

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

A7 L—LWE &z)

MELRTORAZ T
MEBRTORAIVIEZOBNTHINET, BBLETOERELT :
JIT7IJIAARIZY b 12-20 4 /&
JENIY— 10-15 43 &
TJ)—2BABKUOEHTR 8-10 4 /&

WMEARNZN-—ADRRICRLEECDZRFS>TEAD/N\ RILZEFICHDIHT
(EEL ) BAOHLEY ZELTSEEW,

FLEREZY (RRFLERZVFRA ) ZHLET,

BRRZERE, NIN—AOBRPTRENICHBREZLEDBVTSEETV, EEERIC
AN=DOT IR (RN E<KHBLKBRIETHEZRITAHI L ) TBBVLTIEZL,
AN=DTFIRLTULE2 L5, FLICHLEYZHTT, BEDORNSIN-ANBELERY)
xY,



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

/.

7.1

7.2

7.3

7.4

7.5

7.6

7.7

7.8

3.
x

© Bernhard and Company Limited

BRRHOHERTE

ERGBFERENT>TLEETL,
T—E—2—FBRBLEVEEICE. UATOFETREEZRHEL TLEETL

FENZILZHZEFELERZAFELENECOY 72TV EVASKRT S,
t J_Xﬁlﬁﬁ?bo

MERETRACHZIERRY VANBEZRKRT D, RICHBENRILRY VA%
9%,

BEFATTIL—H—PFEBLTVEVDLA, XAIOOT—ZF—NFHELTVWEWA, iF
F95¢& 96 TRERTD, JL—H—HNFRATLVREAICEUEY - 71-9/7&#3“0

AV BV ZOEMTARNETV, 3D2EEERICHS L ZHTRETS. COTANE—
ANE—B—DARAYFEHL, £5-ANDv> 023> RYITRAZBEEL T,
AV BV ANEERAENDOEEET S,

NZN—R E—Z—

AVEIRCRENBTNERAVORMY FERKRT B, THTERAN 9L 5%
WEE., AIRTHONIEIV T U —0ORRETS. REIXTZT>TRENRRT
ERVBEICR, T—X2—T0E0OHEEEZSNhD,

V—ILEEB1 v ~
AVEVRCEREN BTN T O -2/ RT S,
CNTREAMNRRTEZVEEILE,. E—X—Z0E0OHEEEZSNhD,

XL E—2—

ORI RICEEN R ITNIE, Thermal overload M2&F ik F L 3B W FORBICERET %
EHUTERERZANET S, AEENrT—2—0OHBRICEHENTVIEERFKE
HERZEATVRHEEICIE, T—2—2XNT5, AEENFRARRKEHERUT
THHDHEICIE, Hﬁﬁﬁéﬁw""*iﬁ<b?€1b\b—l EMEN BB,

[EBPE—F—DOERZESHIC, TOE—X—CEHETNTVIHEBIT LS B
ELTET%%% EICBE2TVARHLESHZRBRLTLKEET Y, KB, WHidAdk, £
VB ENRET, BEFESBE>TLWEYEBBLTWVWEY IR HYRT, E—
Z—Z AL THHBSZFTERCBNLTHDION —BEFETHERETT,



@
:
:
BSE

8.1
=

8.1.1

8.1.5

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

R=<F
ARk
MAORBE, BFEUEKBIEESHEAN T2 TLEEL,

MARFY METFYUTZCRYNATSNTVET, AT TULEEXAY
SH¥TROSEMUATHEIC, CEBANS (FEIR) ZE2TIDFTYNEZWIHT
<EZW,

IRAZHEROLA (EEREVNEASRET ) CBBETEET,

XA2 ¥ TRNOERIZHBIRT VT 7530 DIC/VWTVR 2RO AR %
W3HXT,

XA ¥ TREBBINKKFICRIDERET, — BEEVWUEXTLRESERT,
BRA 74 —R- ITLOARY TICHEY, ERFEEVLEICKD &, BATEY
TIURSTA—UNFANET,

EQT7—LZALERBOXAELT, X422 ¥ T7hOT, BAOARAIONEICK
Ho70O0Y0%ZBVT(RBIS5), XMV YT RNDEEBZXAET,



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

8. &R F (&%)

816 HNEIENCHANTZE>TUVT—Z2U - FYRZ2WBIHET,

817 ERIT7—LZHBIYINIBELTWVWRUYT JUYTEZALT, ERT7—L%
WYALERT,

818 CNTHAEAV—THFANEST, UT—Z2U -Fy NEBAZEKRERY), AV
—JEFYREENVICERLET,

819 HFHLWEAZWMYMNH., hZ—2RBLET, ROBVHEICEPIIN <, BE
LTWB ezl L T<EE L,

8110 XA ¥ T7REAV—TERZLEVTLVTELSFNNF BV E2REEL, 2
BEEEOFIETHRALTET, BATEVTVEXAY v T NCEBY TS
B, TYRERACLKDRSIC (MBROBRENENSET ) LTLKEZY, (K
A7 EVTVEXAY ¥ TNCRYFEF ST Y NEBHFITET, )

x XA ¥ TRETATHRE, 7EVTVEEBERS 74 —00HICANTL
EEW, EA7—LADHRFFYURILOECHICKDELSICLTSEZL,

8.1.12 V—I)EBHR—KN-TOYIILHRDNEVARAEF—EDDO, I/ VEVR-RL
YH—ZDLEEHL, XROEHMHEL XTI,

8113 MHMAZEEZGEELZVWT, X4 ¥ 7K (LA ) ZKFICRILEEXLICHES
tF&ET, BEEZFTRIN-REE, A VEV R RLYYS—ZBEDELS
ICBBEET, Y7 hOKFZRIELET,

8114 HAVEVR: RLYY—ZBRILEIATHEAZLYD, BAT—X—ZHRBLE
ER

8115 Y7 hZERRUEFFELET. F4VEV R RLYS—ZETD&LSICIEA
EFTRIN-RAETHEET,

81.16 BERZ/N—AZONILLET, ANYTZRMYRTFTHEANFr A VYES R KL
YH—DHASIHETERICERTESRLSICEY RLTLKEZL,

8117 HEIIWLUTESICT71—REFTV, BMAZHAEBLET,

x RLYSZURBREBHICT2>TSEZY, FhzeFel, ELKBELTHLEYD
ICHBETT, LELAZERBRERICLTHEAZREEEERL &5,

© Bernhard and Company Limited m



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

8. &R F (&%)

o O FLLOLRAU—TEFYREXA DY TNIRYRFF2E, E02FEDRSICREL
S5ha5arHUET,

Chid, X4 ¥ T hOF—BIFHPBEEBRELTVTEFTROF—HAHEZOH
BUOLSIC, RB|AODAV—T&FY KN FEZTVILEDhTVRF—%, DFH
ICRESHRHELTVWREOHTT,

(F—RBAV—TIHERAEFATVBRLEFTAREENTVELRA ),

COZEFHELT, HILLWF—ZXA2 ZF¥TROF—BICT 1Y NEEIHZEN
HYET. F—OHEBERZEVYAVTILKDITHNE>TELBHOEVEE DT
TV, BlYELE, OEVERLBENSI<DHhTFATIITV., AU—T&FY K-
TETIFRXAY T ROEASHETAL—RIL, LAEARIATICES
KDL TLKEZL,

EESH

XA ¥ 7NOF—BOERERF. Y7 NOERRHTNEL, NIN—-RZ&K
EETOIFRPTREVDOHNEBTY, F—Z2BIVIEZVWRS +HEBLTLKE
=L

AV=T&F YR FEVTVRERIIAAITREBZVTSLEEV, iz, X1
Y 7RCRYRFERRTHDCHEDRHTTEZ L,

AU—=7

s KB <HDITALETAES

© Bernhard and Company Limited e



:
:

:
BSE

8.2

8.2.1

E:

8.2.2

8.2.3

8.2.4

© Bernhard and Company Limited

EXPRESS DUAL - ED2000

RF (=)

EBEE

B H

XAV ¥ TN -TSIREVETIRAE DA > THELTZETVRAVICEWNEELT
KEEV, Y7 h2EICWDA0 BEDLEEDAT L —F (I ERERFFTLIEETV,

SYTROD—FTFRICE2BYEFAINERTL—L., TOBHRERAT 27 VICAED
ABEETAV—TORIBPICEFE>TVWERFThZETDICHRLELTLSEE VY, COFERE
RIEATEVTVOALA—ABBHEERRIDOICEETT,

DYTRARRCERTELS, FAUNE<LESBVLSICHIEBREETILEZ L,

WOTEIBAT Y TUNXAY -2 v T NOHBASIHETHHICB< LS ICLTHL S
ENERICEETT,

B2, 72— -RSAN(EARV—=T&F Y ~) OEMIHEHIC "EVI—N) (=it
TUTFY ) #BHLTLKEETV, EVI-MNIRBRERRIBUEIAS, 2HRELE
S5<ULESHER>TLEZL,

XA DTN FAINR TV ABEREHIHBERBVRSICLTEEL,

B8

AEEINTIC WD40 BEDHEBRIZBHLTKEETV, (HEBEERG, XM v TRE
SILHLSETITDOBEVTLEEV, ) 71—R-OATLADN RILOZRD WL, REEN—, 7A—=0%
EYOFTYTTETIOY7RNEARICEBLIKEE VW KTV TDZL G AMIBESR
ATRR=\NEATTT BFH—INLFEONDIZ VT ZERALTVWREDRTIAZY T ILD
FVTVREDUNGRLDEOAMNIN ZHEITIRET TS T V=—ILBEBHYTITD
RTPDIREALN—ERYNORT I TBENF CNICHEYET,

6 7HZL
FI—2ETARZ-AZTOTY NOBREFHETOTLEZ L,

NRILNDIRY EBFREZ RRLUTKEE V. RILMNFRYBEBVRSITEBELTLEEZV, 7
A= TEITIVOBREGERANTLKLEZV, hFPIZEBLTVWRIEENBYERTH. Ch
FEEHNEE A

BE
XL ¥ TRORTIVICRIVRENY OLTHYET, CORTIVIIZT
AZYTUARVTVRBECRTVRAEERS 123 Y MEFRHIRL T EE W,

XA -2 ¥ T RNORT I TREGFRICRABYRTY., ChEREETREHYREA,
TIVAZANTERECDREN LNV FTETS—IIDOBUNBRZIBNNBYET,



EXPRESS DUAL - ED2000

@
:
:
BSE

9. N=YDVAMET#HEK

Page
MAIN FRAME 25
FEED ASSEMBLY 27
MAINSHAFT MOUNTING AND MOTOR DRIVE 29
TRAVERSE ASSEMBLY 31
FRONT ROLLER BRACKET 33
CONTROL BOX 34
GUARD 35

© Bernhard and Company Limited m



EXPRESS DUAL - ED2000

BERNHARD

o
on

9. N=YUANETHEK

Ref# Name of Part Qty. Part #

MAIN FRAME
1 Frame ..o 1 A4050
2 Upper Front SKirt........oooooiireiee e 1 AB6352
3 (O3 =T oo SRR 1 AB924
4 Reel Drive Motor SOCKEt .........coocuiiiiiiiiiiciiieeceeeee e 2 A8171
5 Electrical Junction BOX........ccceeiiiiiiiiiniiciiiccceseccec e 1 A3051
6 Electrical Junction BoX COVETr .........ccceeiiiiiiieiiiieiieecee e 1 A3052
7 M5 x 10 Button Socket SCrew ..........cccooveeiiiiiiiiiiiiccieeeeee 4 A5129

© Bernhard and Company Limited a



EXPRESS DUAL - ED2000

(¢

MAIN FRAME




BERNHARD

EXPRESS DUAL - ED2000

o
on

9. N=YUANETHEK

Ref# Name of Part Qty. Part #
FEED ASSEMBLY
1 Feed Channel L.H. c/w top & b'tm cap .....ccevevveiiieiieeiieee 1 A4041
Feed Channel R.H. c/wtop & b'tm cap.....c..ccccvvveviiieeeecnnnn. 1 A4042
2 Feedscrew Cap C/W BUSh ......c.ooviiiiiiiiieee e 4 A4044
3 FEEASCrEW ... 2 A9039
4 LOCKNUL ... 4 A5502
5 Handwheel 150mm dia .......cooooeieiieiee e 2 A6113
6 Feed Column SpPring .......cccoociiiiiiiiii e 2 AB278
7 5/8” whit X 5/8” Socket SCrew .........cccoeeiiviinieiiiiiiieeseee 2 A5110
8 5187 WASHET ...ttt 4 A5305
9 Bush (included with item 2) .........ccoooiiiiiiieeeeeee 4
10 FEed NUL......oi e 2 A4043

© Bernhard and Company Limited



EXPRESS DUAL - ED2000

::::::::

vvvvv.v/ﬂ!

] [ A

FEED ASSEMBLY

A

© Bernhard and Company Limited



EXPRESS DUAL - ED2000

BERNHARD

o
on

9. N=YUANETHEK

Ref# Name of Part Qty. Part #
MAINSHAFT MOUNTING AND MAIN MOTOR DRIVE
1 Side ArM L. H. oo 1 A4122
2 Side Arm R.H. oo 1 A4123
3 Rear Shaft /W CirClips ......ovveiiieieeieeee e 1 A9108
4 CHTCID cvveeeee ettt ettt et e nae e ens 2 A5601
5 Main MOTOT ..o 1 A6040
6 Drive Pulley 60 Hz A7202
Drive Pulley 5OHZ......cuoiiiieee et A7203
7 Taperlock Bush 1108 X 19 ......oiiiiiiiieeciee e 1 A7301
8 Driven PUIIEY ....oooeieeee e 1 A7201
Taperlock Bush 1610 x 1 ¥4” A7303
10 SPZ Drive Belt 60 HZ ......coovoiiiiiiiieeeeeee A7103
SPZ Drive Belt 5OHZ .......cooiiiiiii e 1 A7102
11 Drive Belt GUard..........ccoooiiiiiiiiieeeeeeee e 1 A6334
12 Mainshaft A9068
13 Grinding STONE ....coviiiiiieecee e 1 A6505
14 SIBEVE.....eiiii ettt 1 A9116
15 UL et e 1 A9095
Sleeve & Nut assembly A9506
16 Mainshaft Bearing .........coouieiiiiiiiieieieeie e AT721
17 Oilite Bush 1 %47 bore.......cooiiiieiiiiieeeeeeeee e 2 A7701
18 Plastic Washer..........oooiiiiii e 2 A6759
19 Hex.Nut M12 A5506
20 Washer M12 A5315
21 Hex. Head Bolt M12 X 45. ... 4 A5714
22 Hex. Head Bolt M8 X 25 ......ccuiiiiiiiiieieee e A5216
23 Washer M8 .........ccooovvviviiiiiie A5321
24 Motor Bolt Retaining Plate A4078
25 Hex. Set Screw M10 X 70 ...cooiiiiiiiiieeeiiie e 2 A5711
26 LOCKNUE M0 ... 2 A5503
27 Button Head Socket Screw M5 X 10 .......oooiiiiiiiiiiieiieecieeee 2 A5129

© Bernhard and Company Limited m



EXPRESS DUAL - ED2000

JAIMA JOLON NIVIN ANV ONILNNOIW LAVHSNIVIN




EXPRESS DUAL - ED2000

BERNHARD

o
on

9. N=YUANETHEK

Ref# Name of Part Qty. Part #
TRAVERSE ASSEMBLY
1 FOrKAriver (ON1Y) ......ooouiieieeieeeee e 1 A9512
Forkdriver c/w bushings & seals A9505
2 Shaft for FOrKAriver ... A9050
3 Ball Bushing for Forkdriver...........cccoiiiiiiiiiiiiciiccieeeee 2 A7706
4 Dust Seals for FOrKAriver ... 2 A7707
5 Socket Screw M6 x 6 A5156
6 Shaft for PICK UP ...ooveeeiiieiie e A9183
7 Traverse PiCK Up ....oioiiiiieccciie et 1 A9518
8 Ball Bushing for Trav. Pick Up A7702
9 Dust Seal for Trav. Pick Up .... A7703
10 Hex. Head Screw M12 X 25......coiiiiiiiiiiciiieeceeeee e A5712
1 Washer M12 ... 2 A5315
12 Engagement SCrew ..o 1 A6112
13 Lobed Knob M12 A6102
14 ReVersing Bar........ccueviiiiiiie e Ad4111
15 Reversing Bar StOp .......ccooieiieiiiiiieee e 2 A4113
16 Cross KNOb M8 X 15......uiiiiiiiiii e 2 A6131
17 Microswitch A8111
18 Housing for Microswitch A8113
19 Guard for MicrosWitCh ..........cocviiiiiiiii e 1 A6382
20 SCreWw 2BA X 1 347 e 2 A5404
21 Traverse Motor A6022
22 Idler SProCKet .......uviie e A7609
23 Oilite Bush for Sprocket ..........cccooieiiiiiiiiiee e 1 A7704
24 Spindle for Idler SProcket...........ccveeeiiiiieiiiiie e 1 A9057
25 Drive Sprocket A7603
26 Traverse Chain A7406
27 Link for Traverse Chain .........cccooceiiiiiiiiiciie e 1 A7502
28 CIFCHIP Y27 e 1 A5602
29 HeX. NUEIMTO . 1 A5503
30 SOCKEE SCrEW ... 1
31 Hex Head Screw M6 X 18........eeviiiiiiiieieee e 4 A5719
32 WASHhEr MB ... e 4 A5320
33 Capacitor 3uf for Trav Motor ........ccoocivieiiiiieeeeee e 1 A8148
34 Friction Spring for Rev Bar.........cccocoiiiiiiiiiiiiccieee 1 A6746
35 Socket Screw Va"Whit X V4" ....cuviiiieiieeeee e 1 A5101

© Bernhard and Company Limited m



EXPRESS DUAL - ED2000

TRAVERSE ASSEMBLY




EXPRESS DUAL - ED2000
BSE

9. N=YUANETHEK

Ref# Name of Part Qty. Part #

FRONT ROLLER BRACKET
1 Adjustable Mtg. Brkt Base L.H...........cooveeiiiiiei e 1 A4012
2 Adjustable Mtg. Brkt.Base R.H. ........ccoooiireiiee e 1 A4014
3 Adjustable Mtg. Brkt. 'V’ Base........ccccovuieiiieiiiieniee e 2 A4011
4 V' Bracket Stud M16B.........ooiiiiiiiiieee e 2 A5401
5 ‘V’ Bracket Clamp Finger ........cccooeviieieiee e 2 A4003
6 WING NUEIMTB ..o s 2 A5509
7 HexX. NUEIMTB ..o 2 A5508
8 Kip Lever M10 X 20 ....cciiiiieeeeiiee et 2 A6118
9 Slde NUEIMT0 . 2 A4180
10 Cap Head Screw M10 X 25......ccvvieeeiiiiie e 4 A5116
11 WaSher M12 ... 4 A5315
12 WaSher M0 ... 2 A5310
13 Base SCale ......ccoiiiiiiiiie e 2 A6601
14 Button Head Screw M4 X 8 ........cooviiiiiiiiiiieece e 4 A5125

&
N

®

0
Vi

0

i

—_—
N
;
u(/('(uuwe
\

$

o

/]

®
/
A

FRONT ROLLER BRACKET

© Bernhard and Company Limited m



EXPRESS DUAL - ED2000

BERNHARD

o
on

9. N=YUANETHEK

Ref# Name of Part Qty. Part #
CONTROL BOX

1 CONtrol BOX. ...t 1 A6472

2 Control BoX Lid.....ccceiiiiiiiiiiicereee e 1 AB473

3 PUShBUtON ... 3 A8040

4 Contact BIoCk B3T10......ciiieiieiie e 3 A8039

5 Emergency Stop BUtton ..........ccceveviiieieiiee e 1 A8073

6 Contact Block BATO2 ... 1 A8358

7 SUupply FUSE 16 @MP...eiiieiiiiiei e 2 A8084

8 Cylinder / Traverse FUSE 2 amMp .....ccccuiveeiiiiiieeeieee e 1 A8085

9 Fuse HOIder ......coiiiee e 2 A8174

10 FUSE HOIAET ... 1 A8081

11 Contactor K209AT0 ......eiiiiiieeeeee e 3 A8063

12 Thermal Overload B0HZ...........cccooiiiiiieiieeeee e 1 A8116

Thermal Overload 50HZ...........cccoiiiiiiiiiice e 1 A8117

13 Reversing Contactor K209A0T .......ccooviiiiiieiiiieiecceeeieeee 1 A8062

14 Traverse Capacitor SUf.......cccvveiiiciee e 1 A8148

xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

lslsle]

[Slelele

OPEN CONTROL BOX

© Bernhard and Company Limited m



BERNHARD

o
on

9.

© Bernhard and Company Limited

N=VVANETHEK

EXPRESS DUAL - ED2000

Ref# Name of Part Qty. Part #

GUARD
1 Main Guard Frame .........ccccoeiiiiieiiiee e 1 A3067
2 Clear Polycarbonate A3068
3 L.H. C.E. Guard Upright.........cccceeiiiiiiieeecee e 1 A3064
4 R.H.C.E. Guard Upright ..........cccooeieiiieiiie e 1 A3063
5 Guard Limit SWitch ... 1 A8133
6 Screw M3 x 20 A5430
7 Hex. Head Screw M10 X 20......ccceiiiiieiiieiiie e 4 A5701
8 WaSher M0 ... s 4 A5310
9 Cap head Screw M10 X 45 ...ooioiiiieeeeeee e 2 A5179
10 Washer M10 A5310




EXPRESS DUAL - ED2000




37

u S
N o o o o LNOAVT IVIORILO3T3
I_ N b
>|m
q g% Nz1 1
3 " T 1
“ AlddNs
S uoyng JOJO|\ 9slanel] | €S N
o|C W \
E uoyng aAlQ |99y |ZS .w %
R uopng suojs Bulpuu | LS T
p peopsAQ | LO
X JI0}OBJUOD) JOJON Ul | D
E 10}0BIUOD AL [99Y | €D =]
»
10}0BJUOD) 8SIBAR] | 2D m m S 18
J030B3U0D Buisianay | LD o |m gy 1S zs €S
J0JON UlBN | EIN fo) A_g le) % 0 %
JOJOIN AL |99 | ZIN €N ZN LN VU, VU, U
JOJO|N @sJanel] | LN
N— ~—1
AIM X049 T04d.1NOD
L {000
|w 10
000
000 000 000 mu 000
[ [ [ A Sy¢€
- 76}
vo Ve m €0 Vo (48] ZvC ) 29) v 0 -
T s rez Speg S pe UOHMSOLOIN
WO@O MVOOO %@OO 000Q
[
—
T W \

© Bernhard and Company Limited



BERNHARD - SHARPER SOLUTIONS

:
:

:
BSE

RIFIBBERPHEAFTZCOVTHBBZRINHNECERE < BEREIER
EEBHANBEREIERZHEFELEEZV

KERRT 7 ZHIUANIILTEREFE - 1-888 474 6348
KE/N—2/\— Rt - (44) 1788 811600
techsupport@bernhard.co.uk
BER—LR—JICHIEFAREHEVVELETRT

www.expressdual.com F 7zl www.bernhard.co.uk

BERNHARD AND COMPANY LTD
Bilton Road - Rugby - England - CvV22 7DT
Tel +44 1788 811600 - Fax +44 1788 812640

Email: info@bernhard.co.uk
USA Toll Free 1-888 GRIND IT (1-888 474 6348)

[a]
[
<
I
2
-
w
(-]



